山东泰山1:0胜青岛海牛,取客场首胜

兄弟相遇"彬彬"有礼



记者 季禹 5月28日发自青岛

刚复出就进球 刘彬彬很谦虚

这场比赛,泰山队有意收缩了 阵型,放缓了进攻的节奏。崔康熙 赛后解释说,这样安排是为了做好 防守,而并非是想打防守反击。

这种战术上的安排,放大了 刘彬彬"边路快马"的属性。就在 外界以为两队将在上半场握手言 和时,刘彬彬发挥了自己的速度 优势,第44分钟接到黄政宇的妙 传,禁区中路左脚凌空抽射破门, 奠定了泰山队的优势。

赛后刘彬彬诱露,崔康熙赛 前叮嘱自己,要放开踢,把自己的 特点发挥出来。值得一提的是,这 是刘彬彬因生病缺阵两场之后的 复出之战。这也让这一粒进球变 得更加可贵。

来到赛后混采区,刘彬彬表 示,自己刚刚参与合练两天的时 间,希望自己能够尽快恢复。

而谈到自己的这粒进球,刘 彬彬表现得十分谦虚:"能够取得 这样一场胜利,主要靠的是全队

连场首发 黄政宇成"福星"

崔康熙出任主教练以来,泰 山队的主力框架有了一些变化。 比较明显的是,球队本赛季引入 的年轻新援得到的出场机会越来 越多。而前8轮没能得到出战机会 的黄政宇,已经连续首发出战了 两场比赛。

第一场比赛,黄政宇的表现 已经得到了外界的认可。而这场 比赛,他不仅延续了良好的表 现,还为刘彬彬送上了一记精彩 助攻。首发的两场比赛泰山队都 取得胜利,黄政字可谓球队的 "福星"

黄政字出道时的位置是中后 卫,在2019年的国奥队中被改造成 后腰。崔康熙看中的,也是黄政字 的防守属性。"教练告诉我,首先 要做好防守,站在两个中后卫身 前为他们提供帮助和保护。"黄政 字赛后谈到教练的部署时表示。

黄政字的稳定发挥并非偶

然,而是厚积薄发的结果。他在赛 后表示,自己在崔康熙出任主教 练之前就一直在做出战的准备, 希望能在比赛中把握住机会,帮 助球队取胜

目前看来,黄政宇与廖力生 的后腰组合,分工已经比较明确。 黄政宇更多参与防守,能够胜任 前卫的廖力生则更多参与组织进 攻。这样一来,廖力生的进攻能力 得到了解放,状态也逐步提升。

赛后,在谈到对黄政宇、廖力 生、李源一三名中场的使用时,崔 康熙表示:"三名球员有自己的特 点,很有机动性,这也是我使用他 们的原因。'

客场首胜 嬴球更提气

时隔近10年时间,有观众人 场的"齐鲁德比"终于再度打响。 这场比赛,涌入了近3000名泰山队 球迷,在气势上完全不逊于主场 的海牛球迷。

为应对可能出现的意外,城 阳方面也出动了更多安保力量, 这足以体现比赛的剑拔弩张。

"泰山虽云高,不如东海崂" 海牛球迷赛前展示出这样的 "TIFO",用当地的一句俗话,表达 了贏下德比的期望。

中超时代,泰山队在齐鲁德比 中战绩占据绝对优势。时隔10年再 赢德比战,泰山队球员赛后情绪也 十分激动。费莱尼赛后谢场时,一 个箭步冲入客队球迷区,挥起拳头 忘情庆祝。黄政宇在赛后表示,继 "广州德比"后又经历"齐鲁德比", 这种感觉十分特别。

而对泰山队而言,这不仅是 -场德比战的胜利,也是球队本 赛季的首个客场胜利。与赢球同 样重要的是,这场比赛将有助于 进一步提振球队士气,完成球队 的"冲分"目标。

"比赛越困难,就越有助于提 升球员的自信,相信球员们能够 维持好状态。"赛后,泰山队主帅 崔康熙表示。

在短暂的休赛期到来之前, 泰山队还有两场比赛,分别是主 场战大连人与客战武汉三镇。客 战三镇也不会是一场轻松的比 赛,本轮比赛的胜利,也将给球 队带来更多信心。

"考试"即将到来"答卷"能否出彩

2023福冈游泳世锦赛参赛名单公布,山东四将入围

2023国际泳联福冈游泳世锦 赛将于7月14日至30日举行,中国 游泳协会在5月25日公布了参加 本次世锦赛的中国游泳队41人大 名单,山东四名泳将王一淳、杨浚 瑄、葛楚彤、季新杰入选。作为巴 黎奥运会前的摸底考,四位山东 籍运动员的表现备受期待。

自去年短池游泳世锦赛后 杨浚瑄久疏战阵,直到不久前的 全国冠军赛才再次"浮出"水面。 从成绩上看,她取得女子100米自 由泳第二名,成绩并不算理想。

因为身体原因,杨浚瑄已有 半年时间没有系统训练,全国冠 军赛只报名了短距离自由泳,100 米自由泳被2005年出生的程玉洁 击败,但结合训练情况,她表示好 于自己的预期,希望能够尽快调 整回来,目标放眼巴黎奥运。

布达佩斯世锦赛女子200米 自由泳项目中,杨浚瑄以1分54秒 92摘金,为中国队夺得大赛首枚 金牌。去年中国队整体成绩不佳, 而今在这个项目上,竞争必将更 为激烈,杨浚瑄能否实现"王者归 来"是一大看点。

作为山东游泳男队中的老大

哥,从2021年的东京奥运会、陕西 全运会,再到去年的布达佩斯游 泳世锦赛,季新杰经历了国际大 赛无缘决赛的失落,也收获过全 运会400米自由泳夺冠后的喜悦。

去年,季新杰在布达佩斯200 米、400米两项中全部止步于预赛 阶段。今年,他也只参加了全国游 泳冠军赛,在男子200米自由泳项 目中获得第六名。无论从训练还 是技战术上,若能有所改进,今年 他有望取得更好的成绩。

此外,在今年的全国春季游 泳锦标赛及全国游泳冠军赛中, 王一淳分别夺得了女子100米蝶 泳的亚军和季军,实力不容小觑。 她也将是福冈世锦赛本项目奖牌 的有力争夺者。

葛楚彤的优势项目,则是女子 400米混合泳及200米混合泳。这一 次,她也将向奖牌发起冲击。

近年来,山东游泳发展迅速 杨浚瑄、季新杰等年轻队员入围 福冈游泳世锦赛大名单,也是对 其综合实力的一种认可。作为巴 黎奥运会前哨站比赛,此次世锦 赛是奥运会前一次重要练兵,老 中青三代结合的山东游泳健儿要 想搭上奥运班车,冲击奥运奖牌, 需要动真格的了。

山东体育。

射箭世界杯上海站 山东射手表现出色

近日,2023射箭世界杯上海 站赛事收官。2023射箭世界杯上 海站是2024年巴黎奥运会积分赛 之一, 共吸引了近40个国家和地 区的400余位顶尖选手"论箭"黄 浦江畔。本站比赛我省运动员发 挥出色,中国队参加的5个反曲弓 项目所收获的2银1铜中均有他们 的贡献。其中,齐翔硕和王大鹏助 国家队取得男子团体赛银牌;王 大鹏搭档张梦瑶夺得混合团体赛 银牌;张梦瑶助国家队获得女子 团体赛铜牌。

全国跆拳道锦标系列赛 (第二站)山东获两金

近日,全国跆拳道锦标系列 赛(第二站)在温州瓯海奥体中心 落幕。据了解,全国跆拳道锦标系 列赛是全国跆拳道A类赛事,今 年的系列寨共分四站,第一站已 于今年4月在江苏无锡举行。本次 比赛共有来自全国37支代表队的 693名运动员在男女各8个级别中 展开角逐。山东跆拳道队共收获2 金1银2铜,男子-80公斤级张凯 和女子-67公斤级曲楚旳分获各 自级别冠军。 (宋荣)

全国青少年武术散打 锦标赛山东成绩优异

全国青少年武术散打锦标赛 于5月22日在青海省贵德县闭幕。 比赛设有女子少年组、男子少年 组、女子青年组、男子青年组四个 组别,来自全国的898名运动员参 赛。经过多轮比拼,我省吕亚霏获 得女子青年组56公斤级金牌,季 玉磊获得男子青年组75公斤级金 牌,付家乐获得男子青年组56公 斤级铜牌。 (单传振)

全省体育产业统计 工作会议召开

近日,全省体育产业统计暨 分类培育高质量纳统工作会议在 威海召开。会议回顾总结2022年 体育产业统计工作,安排部署 2023年统计工作重点任务。会议 强调指出,各级体育部门要聚集 新目标、新任务,按照全省体育局 长会议提出的"守正创新、全面求 强"的总要求,以更大力度、更高 标准、更实措施,推动体育产业统 计工作再上新水平。 (史文平)

省直机关气排球比赛 添彩全民健身月

日前,山东省省直机关气排球 比赛在济南市历城区全民健身中 心举行。共有来自山东省人大、省 委党校、共青团山东省委员会、山 东省自然资源厅、山东省体育局等 省直机关部门单位十多支队伍参 加比赛。举办省直机关全民健身系 列活动,是贯彻落实党的二十大精 神的具体举措,旨在动员和引领更 多的机关干部参与体育锻炼,提高 身体素质和生活品质,以饱满的热 情积极参加学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想主题教 育,更好地做好本职工作,更好地 服务人民群众。 (宋莹 李洁)